
Crna Gora 
AGENCLJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP 1 04-043/25-232/2 
Podgorica, 19.09.2025. godine

Na osnovu člana 181 Zakonom o audiovizuelnim medijskim usiugama („Sl.list CG", broj 54/24) i člana 
18 i 106 Zakona o upravnom postupku („Sl.list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj 
dužnosti, direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Telemach Crna Gora" d.o.o. iz Podgorice, pružaocu usluge distribucije linearnih 
audiovizuelnih medijskih usluga ,,EON SAT' i imaocu Odobrenja za distribuciju br. 0-D-03, izriče se 
upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja čl. 65 stav 2 i 66 stav 1 Zakona o 
audiovizuelnim medijskim uslugama i člana 26 stav 3 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja 
odobrenja za distribuciju linearnih audiovizuelnih medijskih usluga („Sl.list CG", br. 125/24), jer je 
započeo distribuciju televizijskih programa „Arena 4 Premium", „Arena 5 Premium", „Adrenalin" i 
„Arena Tenis", prije njihovog uključivanja u Listu radijskih i televizijskih programa koja je sastavni dio 
Odobrenja.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog:

a. kršenja obaveze distributera linearnih AVM usluga da distribuira radijske i/ili televizijske
programe istovremeno, u potpunosti i bez promjena, u skladu sa izdatim odobrenjem za
distribuciju (član 65 stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama i 26 stav 3 Pravilnika 
uslovima i postupku izdavanja odobrenja za distribuciju linearnih audiovizuelnih medijskih 
usluga);

b. nepridržavanja liste programa (član 66 stav 1 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama).

3. Nalaže se privrednom društvu „Telemach Crna Gora" d.o.o. iz Podgorice da, bez odlaganja, izvrši
usaglašavanje načina rada sa Zakonom o audiovizuelnim medijskim uslugama i podzakonskim aktima, 
tako što će se pridržavati Liste radijskih i televizijskih programa ,,EON SAT', koja je sastavni dio 
Odobrenja za distribuciju br. 0-D-03 i obustaviti distribuciju programa „Arena 4 Premium", „Arena 5 
Premium", „Adrenalin" i „Arena Tenis", koji nijesu uključeni u Listu.

4. Privredno društvo „Telemach Crna Gora" d.o.o. iz Podgorice, pružalac usluge distribucije linearnih 
audiovizuelnih medijskih usluga ,,EON SAT', je dužno da, u skladu sa članom 181 stav 3 Zakona o 
audiovizuelnim medijskim uslugama, objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja 
glasi:

„Agencija za audiovizuelne medijske usiuge izrekia je privrednom društvu 'Teiemach Crna Gora'd.o.o. 
iz Podgorice, pružaocu usiuge distribucije iinearnih audiovizueinih medijskih usiuga 'EON SAT', 
upozorenje zbog kršenja obaveze da se pridržava Liste radijskih i teievizijskih programa, koja je 
sastavni dio Odobrenja za distribuciju. Upozorenje je izrečeno zbog otpočinjanja distribucije programa 
'Arena 4 Premium', 'Arena 5 Premium', 'Adrenaiin' i 'Arena Tenis', prije njegovog ukijučivanja u Listu 
programa."

5. Privredno društvo „Telemach Crna Gora" d.o.o. iz Podgorice, je dužno da, u pisanoj formi, obavijesti 
Agenciju za audiovizuelne medijske usluge o načinu („info kanal" ili ekvivalentan način nekomercijalne
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komunikacije sa korisnicima) objavljivanja informacije o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja, u 
roku od 24 časa od objavljivanja.

6. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u roku
od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

7. Ovo rješenje će se objaviti na internet stranici Agencije za audiovizuelne medijske usiuge
www.amu.me.

8. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Privredno društvo „Telemach Crna Gora" d.o.o. iz Podgorice (u daljem tekstu: distributer) je imalac 
Odobrenja za distribuciju linearnih audiovizuelnih medijskih usluga br. 0-D-03 (u daljem tekstu: Odobrenje) i 
saglasno njemu pružalac usluge distribucije linearnih audiovizuelnih medijskih usluga ,,EON SAT'. Tačkom 3 
Odobrenja utvrđena je Lista radijskih i televizijskih programa ,,EON SAT' -  Prilog 1 (akt br. UP I 03-351/25- 
112/5 od 17.06.2025.g.).

Dana 04.09.2025. godine, Agencija za audiovizuelne medijske usluge (u daljem tekstu: Agencija) je 
zaprimila od distributera, obavještenje o promjeni (dopuni) Liste radiskih i televizijskih programa ,,EON SAT', 
radi uključivanja programa „Arena 4 Premium", „Arena 5 Premium", „Adrenalin" i „Arena Tenis", i brisanja 
programa ,,AI Jazeera Balkans" (akt zaveden kod Agencije pod brojem UP I 04-350/25-218/1 od 
04.09.2025.g.). Kao prilog obavještenja dostavljen je dokaz o uplati naknade za izmjenu odobrenja i obrasci 
„Pregled podataka o načinu regulisanja prava distribucije radio/TV programa odnosno autorskog i srodnih 
prava", koji nisu adekvatno popunjeni.

Nadalje, dana 09.09.2025. godine dostavljena je dopuna Zahtjeva (akt zaveden kod Agencije pod 
brojem UP I 04-350/25-218/2 od 09.09.2025. g.), uz koju je dostavljen popunjen Obrazac 2 -  Zahtjev za 
izdavanje odobrenja za distribuciju linearnih AVM usluga ,,EON SAT' i Odobrenje za emitovanje televizijskog 
programa „Televizija Nikšić".

Agencija je obavijestila emitera o nepotpunosti zahtjeva za izmjenu liste programa (akt br. UP I 04- 
350/25-218/3 od 11.09.2025.g.) i pozvala ga da u roku od 7 dana od dana prijema obavještenja dostavi uredno 
i u potpunosti popunjene obrasce i pisanu saglasnost/ugovor/aneks ugovora vlasnika programa za distribuciju 
televizijskih programa „Arena 4 Premium", „Arena 5 Premium", „Adrenalin" i „Arena Tenis".

Uvidom u distribuirane sadržaje u okviru usluge distribucije linearnih audiovizuelnih medijskih usluga 
„EON SAT' (nalaz Sektora za nadzor br. UP I 04-043/25-232/1 od 19.09.2025. godine), Agencija je 
konstatovala da je distributer dana 19. septembra 2025. godine, distribuirao televizijske programe:

„Arena 4 Premium" na poziciji 164;
„Arena 5 Premium" na poziciji 165;
„Adrenalin" na poziciji 167 i
„Arena Tenis" na poziciji 168.

Ovi programi se ne nalaze u Listi radiskih i televizijskih programa ,,EON SAT', koja je sastavni 
Odobrenja br. 0-D-03.

Prilikom razmatranja da li je distribucijom predmetnih programa došlo do kršenja Zakona i Pravilnika, 
Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

-  članom 65 stav 2 Zakona i članom 26 stav 3 Pravilnika propisano je da je distributer linearnih 
AVM usluga dužan da distribuira radijske i/ili televizijske programe istovremeno, u potpunosti
i bez promjena, u skladu sa izdatim odobrenjem za distribuciju.

-  članom 66 stav 1 Zakona propisano je da je distributer linearnih AVM usluga dužan da se, 
između ostalog, pridržava liste programa.

O b r a z l o ž e n j e
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Članom 106 Zakona o upravnom postupku propisano je da javnopravni organ može u skraćenom 
upravnom postupku riješiti upravnu stvar ako se činjenično stanje može utvrditi na osnovu podataka iz 
službenih evidencija.

Na osnovu uvida u distribuirane sadržaje u okviru usluge distribucije linearnih audiovizuelnih medijskih 
usluga „EON SAT" i podataka u posjedu Agencije, može se konstatovati sljedeće:

1. Distributer je dana 19. septembra 2025. godine, distribuirao televizijske programe koji se ne nalaze
na Listi radijskih i televizijskih programa „EON SAT', i to:

„Arena 4 Premium" na poziciji 164;
„Arena 5 Premium” na poziciji 165;
„Adrenalin" na poziciji 167 i
„Arena Tenis" na poziciji 168.

2. Distributer je započeo distribuciju predmetnih televizijskih programa odmah nakon što je Agenciji
podnio obavještenje/zahtjev za izmjenu Odobrenja, odnosno Liste programa, a prije nego što je 
Agencija donijela rješenje kojim bi se odobrena Lista programa dopunila ovim programima. Takvo 
postupanje predstavlja kršenje važećih propisa, budući da se distribucija televizijskih programa može
vršiti isključivo u skladu sa Listom programa koja čini sastavni dio važećeg Odobrenja izdatog od strane
Agencije.

3. Zahtjev koji je distributer podnio za izmjenu Odobrenja nije bio potpun, u skladu sa zakonom i 
podzakonskim aktima koji uređuju ovu oblast. Shodno tome, Agencija je distributeru dostavila 
obavještenje o nepotpunosti zahtjeva, kojim je ukazano na nedostatke i potrebu za dostavljanjem 
dopune kako bi zahtjev mogao biti razmatran u redovnoj proceduri.

4. Ne čekajući donošenje odluke po zahtjevu za izmjenu liste programa, distributer je započeo i nastavio 
s distribucijom programa koji u tom trenutku nijesu bili obuhvaćeni važećom Listom programa, čime 
je postupio protivno važećim odredbama zakona i uslovima iz izdatog Odobrenja.

5. Nesporno je utvrđeno da distributer nije postupao saglasno članu 65 stav 2 i članu 66 stav 1 Zakona i 
članu 26 stav 3 Pravilnika, jer distribucija predmetnih televizijskih programa, bez prethodne izmjene 
Odobrenja, odncsno van okvira utvrđene Liste programa, predstavlja povredu zakonske obaveze da 
se programi distribuiraju istovremeno, u potpunosti i bez promjena, isključivo u skladu sa izdatim 
Odobrenjem.

6. Dana 18.09.2025.g. Agencija je po službenoj dužnosti izvršila uvid u obavještenja Regulatornog tela 
za elektronske medije (u daljem tekstu: REM), Srbija, koja su joj prethodno dostavljena u drugom 
upravnom postupku, a odnose se na programe „Arena 4 Premium", „Arena 5 Premium", „Adrenalin" i 
„Arena Tenis" (akti br. 303/2025/3 od 28.03.2025. godine, 819/2025/3 od 07.07.2025. godine, 
820/2025/3 od 07.07.2025. godine i 821/2025/3 od 07.07.2025. godine).

U navedenim obavještenjima REM-a potv'đeno je da su tehnički, organizacioni i programski uslovi za 
izdavanje dozvola za ove TV programe ispunjeni, ali da će „odluka o izdavanju dozvo/e za pružanje 
medijske usiuge i dozvola u pisanom otpravku biti dostavljana nakon izbora članova Savjeta REM-đ'.

Imajući u vidu navedeno, može se jednoznačno utvrditi da ovi programi nijesu registrovani ili licencirani 
u bilo kojoj državi, što uključuje i zemlju u kojoj je sjedište subjekta koje je, po njegovim navodima, 
distributeru izdalo saglasnost za distribuciju ovih programa i koje ima u njoj registrovano više drugih 
televizijskih programa (Srbija). Uvidom u javno dostupne podatke o registrovanim programima u 
Repiblici Srbiji, od strane njenog nadležnog regulatornog tijela (REM), na njegovoj internet stranici 
https://www.rem.rs/sr-lat/reaistar-pruzalaca-mediiskih-usluaa. može se utvrditi da programi „Arena 4 
Premium", „Arena 5 Premium", „Adrenalin" i „Arena Tenis" nijesu registrovani (uvid ostvaren na dan 
donošenje ovog Rješenja). Zbog toga se njihova distribucija može smatrati nedozvoljenom.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da je pružalac usluge distribucije linearnih audiovizuelnih 
medijskih usluge ,,EON SAT' prekršio odredbe člana 65 st. 2 i člana 66 stav Zakona i člana 26 stav 3 Pravilnika.
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Imajući u vidu nesporno utvrđenu nepravilnost, opravdano i proporcionalno je distributeru izreći upravno 
nadzornu mjeru upozorenje u cilju otklanjanja protivpravnog postupanja.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica konkretnog slučaja, direktorica 
Agencije je, saglasno čl. 180, 181, 182 i 185 Zakona, donijela odluku kojom se distributeru izriče upravno- 
nadzorna mjera upozorenja i nalog da usaglasi rad sa standardima definisanim u Zakonu i Pravilniku. Takođe, 
u cilju usaglašavanja rada sa Listom radijskih i televizijskih programa ,,EON SAT', koja je sastavni dio 
Odobrenja, distributeru je naloženo da obustavi dalju distribuciju programa koji nijesu sastavni dio Liste.

Distributeru je naloženo da, u skladu sa čl. 181 stav 3 Zakona, objavi informaciju o izrečenoj mjeri, 
kao i da u pisanoj formi obavijesti Agenciju o načinu („info kanal" ili ekvivalentan način nekomercijalne 
komunikacije sa korisnicima) objavljivanja informacije o izrečenoj mjeri.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

PRAVNA POUKA

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u roku 
od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.

Prilog:

Obavještenja Regulatornog tela za elektronske medije (akti br. 303/2025/3 od 28.03.2025. 
godine, 819/2025/3 od 07.07.2025. godine, 820/2025/3 od 07.07.2025. godine i 821/2025/3 
od 07.07.2025. godine)

Nalaz Sektora za nadzor br. UP I 04-043/25-232/1 od 19.09.2025. godine

Dostavljeno:
Privredno društvo „Telemach Cma Gora" d.o.o.
Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
Sektor za nađzor
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Sektor za opšte i međunarodne poslove
Sektor za informacione-komunikacione tehnologije

Pripremila: Anastazija Perović /
Odobrila: Jadranka Vojvodić
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PEry/lATOPHO 
TEJIO 3A 
EJIEKTPOHCKE 
MEflMJE

Tpr HnKOJie namnfta 5 
11103 Beorpafl, Cp6nja 

www.rem.rs

Bpoj: 303/2025/^
^8TyM: 28.03.2025. roanne 
Beorpaa

PEm

ARENA CHANNELS GROUP flpyuiTBo ca orpammenoM oflroBopHouihy

- Arena Preraium 4

yji. BjiaflHMHpa Ilonc BHha 6, cnpaT M, 6poj cTaHa: B31-35
Beorpa^

IIpeflMeT: 06aBeuiTeH>e

riOLIlTOBaHH/a,

,HaHa 21. MapTa 2025. roAHne noaneJiH cTe PeryjiaTOpHOM Teny 3a eneKTpoHCKe Me^nje (y  
ziajbeM TeKCTy: PeryjiaTop) 3axTeB 3a H W B au.e no3Bone 3a npy>Kaibe MeAHjcne y c J iy re  nyreM  
Ka6ji0BCKe, careJiHTCKe, IPTV (o ch m  TepecrpMjajJHe) ejieKTpoHCKe KOMyHHKauHOHe M pe*e  
(06pa3au 3,H ca  npHJio3HMa) 6poj 303/2025, Te Bac y Be3H HaBefleHor 06aBeuiTaBaM0 cjieflehe:

y bhjiom y flocTaBJteHH 3aXTeB h aoKyMeHTaunjy noflHOCHOua ARENA CHANNELS GROUP 
ApyuiTBO ca oi paHHHeHOM oAroBopHouihy Beorpajj, yji. Bjia^MMnpa rionoBHha 6, cnpaT M, 6poj 
CTaHa: B 31-35 -  Arena Premium 4, CTpyHiia cjiy»c6a PeryjiaTopa yTBpjiHJia je aa j e  h c th  noflHeT 
y CKjiafly ca HJiaHOM 93. 3aKOHa 0 eneKTpOHCKHM MeflHjHMa („Cji. rJiacHHK PC“, 6p. 92/2023), 
HJi, 38. n 39. ripaBHJiHHKa 0 ycjiOBHMa h KpnTepHjyMHMa 3a H3aaBaH>e fl03B0Jie 3a npy)KaH.e 
MeAnjcKe ycjiyre („Cji. rjiacHHK PC“, 6p. 43/2024), OflnocHO fla je noflHocnjiau 3axTeBa noflHeo 
noTnyH 3axTCB h TanHe no/iaTKe, Kao n noTnyHy flOKyMeHTaqHjy. TaKotje, yanAOM y  
AOCTaBJ}>eny AOKyMenTaunjy yTBpl}eHO je fla he Arena Premium 4 HcnyH>aBaTH TexHHHKe, 
opraHH3auHoue h nporpaMCKe ycjioBe nponncaHe HaBeaeHHM npaBmiHHKOM hhmc cy  ce c tck jih  
ycji0BH 3a H3/iaBaibe fl03B0Jie 3a npyMCfiH»e MeAnjcKe ycjiyre y cKJia;iy ca  HJiaHOM 94. craB 1.
3aKOHa O CJieKTpOHCKHM Me/JHJHMa.

CxoflHo oflpefl6n HJiaHa 95. 3aKOHa 0 ejieKTponcKHM MeaHjnMa, ny)KHK cTe na  PeryjiaTopy, 
HajKacHHje y poxy o ^  30 flaHa ofl flaHa npnjeMa oBor o 6 aB eu iT eib a , flocraBHTe y ro B o p  ca 

onepaTopoM 6ap jeflHe ejieKTpoHCKe KOMyHHKauHOHe Mpeace, ko)h he flHCTpH6yHpaTH nporpaM 
Arena Premium 4, Kao h CBaKy H3MeHy yroBopa hjih HaKHaflHO 3aKJbyneH yroBop ca

re/l:0) 1/2028 700 
4>aKC: 011/2028 745 
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onepaTopoM ejieicTponcKe KOMyHHKaunone Mpe>Ke y poKy oa 15 aana ofl aaHa 3aKJby4eH,a 
yroBopa.

TaKoIje, 0 6 aBeiUTaBaM0 Bac fla cie y o6aBe3H aa ce npHflp>KaBaTe oapeA^H 3aK0Ha o jaBHOM 
HH4>opMHcaH.y h MeflHjHMa (,,Cjiy)K6eHH rjiacHHK PC“, 6p. 92/2023), 3aKOHa o cjicktpohckhm 

Me^HjHMa Kao h 3aKOHa o ayT0pcK0 M h cpoflHHM npaBHMa („Cjiy>K6enn rjiacHHK PC“, 6p. 
104/09 , 99/11, 119/12, 29/16 -  o/yiyKa YC h 66/19).

f l03B0jiy y nncaHOM OTnpaBKy AOCTaBHheMO BaM h3koh H36opa HJiaHOBa CaBeTa PeryjiaTopHor 
Tejia 3a ejieKTpoHCKe Me/inje.

A-na:
- ARENA CHANNELS GROUP apyuiTBO ca orpaHHneiioM oflroBc 
Bjia^HMHpa nonoBHha 6, cnpaT M, 6poj craHa: B31-35 -  Arena Premium 4
- ApXHBH



PEry/iATOPHO

w i  Ê E° T̂ 0HCKE

Tpr HnKO/ie nauinria 5 
11103 Beorpafl, Cp6nja 

www.rem.rs

Epoj: 819/2025/ ^
#aTyM: 07.07.2025. ro/iHHe 
Eeorpa^

ARENA CHANNELS GROUP flpyuiTBO ca orpaHHMeHOM oaroBopHouihy

- Arena Tenis

yji. BjiaflHMHpa rionoBHha 6, cnpaT M, 6poj CTaHa: B31-35
BeorpaA

IIpeflMeT: 06aBeuiTeH>e

nouiTOBaHH/a,

JXaHa 03. jyjia 2025. roflHHe no^HejiH CTe PeryjiaT0pH0M Tejiy 3a ejieKTpoHCKe MeflHje (y aarbeM 
TeKcry: PeryjiaTop) 3axTeB 3a H3,gaBaH>e fl03B0Jie 3a npy>KaHje Me^HjcKe ycjiyre nyTeM 
Ka6jioBcKe, caTe.iMTCKe, IPTV (ochm repecTpnjajiHe) ejieKTpoHCKe KOMyHHKaiiHOHe Mpe>Ke 
(06pa3au ca npnji03MMa) 6poj 819/2025, Te Bac y Be3H HaBe/ieHor 06aBeuiTaBaM0 CJieflehe:

y bhaom y /locraBjbeHH 3axTeB h flOKyMCHTauHjy no^Hocnoiia ARENA CHANNELS GROUP 
/ipyuiTBO ca orpaHHseHOM OflroBopHOuiliy Beorpa/i, yji. Bjia^HMHpa flonoBHlia 6, cnpaTM, 6poj 
CTaHa: B31-35 -  Arena Tenis, CTpyMHa cjiy>K6a PeryjiaTopa yTBp^HJia je  m  je h c th  noflHeT y 
CKJiaAy ca  HJianoM 93. 3aKOHa o ejieKTpoHCKHM MeanjHMa („Cji. macHHK PC“, 6p. 92/2023 h 
51/2025), hji. 38. h 39. llpaBHJiHHKa o yc/ioBHMa n KpHTepnjyMHMa 3a H3/jaBait>e fl03BOJie 3a 
npy>KaH>e Me/uijcKe ycjiyre („Cji. rjiacHHK PC“, 6p. 43/2024), o a h o c h o  Aa je noflHOCHJiau 
3axreBa noflHeo nornyH 3axTeB h TaHHe no/jaTKe, Kao h nornyH y flOKyMeHTauHjy. TaKolje, 
yBH^OM y  flocTaBJteHy AOKyMeHTauHjy yTBpf)eHO je  Aa he Arena Tenis HcnyH>aBaTH rexHHMKe, 
opraHH3auuoHe h nporpaMCKe ycjioBe nponncaHe HaBe^eHHM npaBHJiHHKOM HHMe cy  ce  creKJiH 

ycjiOBH 3a H3^aBaH,e A03BOjie 3a npy>KaH>e Me/iHjcKe ycjiyre y CKJiaAy ca HJiaHOM 94. CTaB 1. 
3aKOHa o ejieKTpoHCKHM MeanjHMa.

TaKolje, 06aBeuiTaBaM0 Bac Aa je y CKjia ŷ ca oflpeA6oM HJiaHa 126. ct3b 1. 3aKOHa o 
ejieKTpoHCKHM MeanjHMa, AaHa 04. HOBeM6pa 2024. roflHHe, npecTao MaHflaT HJiaHOBHMa 
CaBeTa PeryjiaTopHor Tejia 3a ejieKTpoHCKe Meanje.
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<t>aKC: 011/2028 745 
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HMajyfin y Bn^y ,aa j e  oflpe^6oM MJiaHa 9. CTaB 1. 3aicoHa o ejieKTpoHCKHM Me;mjHMa 

nponHcaHO aa CaBeT PeryjiaTopa aohoch cBe aicre H3 flenoKpyra PeryjiaTopa, to  he bbm 0 flJiyKa 

o H3^aBaH,y ^03B0Jie 3a npy>KaH.e MejHjCKe ycjiyre h ao3B0Jia y nncaHOM OTnpaBKy 6hth  

^ocTaBJbeHa HaKOH H36opa HJiaHOBa CaBeTa PeryjiaTopHor Tejia 3a ejieKTpoHCKe Me/iHje.

fl-na:
- ARENA CHANNELS GROUP ^pyuiTBo ca orpaHHHeHOM oflroBopHouihy Eeorpaa, yji. 

Bjia^HMHpa FIonoBHha 6, cnpaT M, 6poj CTaHa: 531-35 -  Arena Tenis
- ApXHBH



PEry/lATOPHO 
TEJIO 3A 
E/IEKTPOHCKE 
M EflM JE

Tpr HnKO/ie flatunha 5 
1U0B Beorpafl, Cp6nja 

www.rem.rs

Epoj: 820/2025/^
/taTyivi: 07.07.2025. ro/jHHe 
BeorpaA

ARENA CHANNELS GROUP flpyuiTBo ca orpaHHHenoM oaroBopH ooihy

- Adrenalin

yji. BjTa^HMHpa IlonoBHha 6, cnpaT M, 6poj CTaHa: B31-35
EeorpaA

IIpeflMeT: 06aBeurreH>e 

riouiTOBaHH/a,

^aHa 03. jyjia 2025. roflHHe noAHejiH cTe PeryjiaTOpHOM Tejiy 3 a  ejieKTpoHCKe MeAHje (y AajteM 
TeKCTy: PeryjiaTop) 3axTeB 3a H3AaBan>e A03B0jie 3a npy>KaHje Me;;HjcKe ycjiyre nyTeM 
Ka6ji0BCKe, caTejiHTCKe, IPTV (ochm T e p e c i p n j a / i H e )  ejieKTpoHCKe KOMyHHKauHOHe Mpewe 
(06pa3au ca npHJi03HMa) 6poj 820/2025, Te Bac y Be3H HaBeaeH or 0 6 aBeuiTaBaM0  cjieaehe:

yBHflOM y flocTaBJbeHH 3axTeB h flOKyMeHTauHjy noflHOCHOua ARENA CHANNELS GROUP 
apyujTBO ca orpaHHHeHOM 0Ar0 B0 pH0iuhy Beorpaa, yji. BjiaflHMHpa IIonoBHha 6 , cnpaT M , 6poj 
CTaHa: B31-35 -  A drenalin, CrpyHHa cjiy>K6a PeryjiaTopa yTBpAHJia je #a je h cth  noAHeT y 
CKJiaAy ca HjraHOM 93. 3aKOHa o ejieKTpoHCKHM Me^HjHMa („Cji. rjiacHHK PC‘\  6p. 92/2023 h 
51/2025), hji. 38. h 39. FIpaBHJiHHKa o ycjioBHMa h KpHTepHjyMHMa 3a H3flaBaHie fl03B0Jie 3a 
npy)KaH.e MeanjcKe ycjiyre („Cji. rjiacHHK PC“, 6p. 43/2024), o a h o ch o  aa j e  n0AH0 CHJiaq 
3axTeBa noflHeo noTnyH 3axTeB h TaHHe noAaTKe, Kao h noTnyHy flOKyMeHTauHjy. TaKotje, 
yBHflOM y AocTaBJi,eHy AOKyMeHTaunjy yTBpl}eHO je aa he A drenalin  HcnyH>aBaTH TexHHHKe, 
opraHH3auHone h nporpaMCKe ycJioBe nponHcaHe HaBe^eHHM npaBHJiHHKOM HHMe cy ce CTeKJiH 
ycjioBH 3a H3jtaBaH>e A03B0Jie 3a npy>Kan>e Me^HjcKe ycjiyre y CKJiaAy ca  HJiaHOM 94. CTaB 1. 
3 aKOHa o  ejieKTpoHCKHM MeanjHMa.

TaKohe, o6aBeiuTaBaMo Bac aa  je y CKJiaay ca oa p ca 6 om HJiaHa 126 . CTaB 1. 3aKOHa o 
ejieKTpoHCKHM MeAnjHMa, flaHa 0 4 . HOBeM6 pa 2 0 2 4 . roAHHe, npecTao MaH^aT HJiaHOBHMa 
CaBeTa PeryjiaTopHor Tejia 3a ejieKTpoHCKe MeflHje.

T en :0 1 1 /2028  700 
<})aKc: 011/2028  745 

e-m all: office@rem.rs 
n H B : 102945724 

MaTHMHM 6poJ: 17488554
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mailto:office@rem.rs


HMajyhn y BH^y fla je oapea6oM 'inam 9. CTaB 1. 3aK0Ha o e/ieKTpoHCKHM MeAHjHMa 

nponncaH O  a a  CaBeT PeryjiaTopa a o h o c h  CBe aKTe H3 AeuoK pyra PeryjiaTopa, t o  he bbm oflJiyKa

o H3̂ aBaH,y ao3Bojie 3a npy)KaH>e MeanjcKe ycjiyre h ^03B0Jia y nncaHOM OTnpaBKy 6hth 
AOCTaBJbeHa h3koh H36opa HJiaHOBa CaBeTa PeryjiaTopHor Tejia 3a ejieKTpoHCKe MeflHje.



l¥s
Tpr HnKone riamnha 5 
11103 Beorpafl, Cp6nja 

www,rem.rs

PErV/lATOPHO 
TE/10 3A 
ETIEKTPOHCKE 
MEflH JE

Bpoj: 821/2025/'n  
^aTyiw: 07.07.20l5. ro^HHe 
BeorpaA

ARENA CHANNELS GROUP apyuiTBo ca orpaHHneHOM 0flr0B0pH0Uihy

- Arena Premium 5

yn. BjiaflHMHpa nonoBHha 6, cnpar M, 6poj CTaHa: B31 -35
Beorpafl

IIpeflMeT: 06aBeuiTeH>e

ri0UIT0BaHH/a,

Jlam  03. jyjia 2025. rojiHHe noflHenH cTe PeryjiaT0pH0M Tejiy 3a eJieicrpoHCKe MeflHje (y AajbeM 
TeKCTy: PeryxiaTop) 3axTeB 3a H3flaBaH>e fl03B0Jie 3a npy5KaH>e MeAnjcKe ycJiyre nyreM  
KaSjioBCKe, caTejiHTCKe, IPTV (ochm TepecTpHja/iHe) eJieKTpoHCKe KOMyHHKaqHOHe Mpeace 
(0 6 p a 3 a u  ca npHno3HMa) 6poj 821/2025, Te Bac y  Be3H HaBefleHor 06 aBeuiTaBaM0 cjieflehe:

yBHflOM y aocTaBJbeHH 3axTeB h AOKyMeHTauHjy noAHocnoHa ARENA CHANNELS GROUP 
ApyuiTBo ca 0 rpaHHMeH0 M oflroBopHoui1iy  Beorpaa, yji. BjiaflHMHpa nonoBHha 6, cnpaT M, 6poj 
CTaHa: B31-35 -  Arena Premium 5, CTpywHa cjiy>K6a PeryjiaTopa yTBpflHJTa je aa je hcth noAHeT 
y cKJiafly ca HjiaHOM 93. 3aKOHa o ejieKTpoHCKHM MeflnjHMa („Cji. rjiacHHK PC“, 6p. 92/2023 h 
51/2025), hji. 38. h 39. npaBHjiHHKa o ycjioBHMa h KpHTepnjyMHMa 3a H3flaBaH>e fl03BOjie 3a 

npyacait>e MefltfjcKe ycjiyre („Cji. rJiacHHK PC“, 6 p. 43/2024), oahocho Aa je noflHOCHJiau 

3axTeBa noflHeo noTnyH 3axTeB h TanHe noflaTKe, Kao h noTnyHy flOKyMeHTauHjy. TaKot)e, 
yBHflOM y flocTaBJteHy flOKyMeHTauHjy yTBpl)eHO je fla he Arena Premium 5 Hcny«>aBaTH 
TexHHHKe, 0praHH3auH0 He h nporpaMCKe ycjioBe nponncaHe HaBefleHHM npaBHJiHHKOM HHMe cy 
ce cTeKjiH ycJi0BH 3a H3flaBan>e fl03B0 jie 3a npy>Kaibe MeflHjcKe ycjryre y CKJiafly ca HjiaHOM 94. 
craB 1. 3 aKOHa o ejieKTpoHCKHM MeflHjHMa.

TaKolje, oSaBeruTaBaMO Bac fla je y CKJiafly ca oflpefl6oM HjiaHa 126. ctbb 1. 3aKOHa o 
eneKTpohckhm MeflHjHMa, flaHa 04. HOBeM6pa 2024. roflHHe, npecTao MaHflaT HjiaHOBHMa 

CaBeTa PeryjiaTopHor TeJia 3a ejieKTpoHCKe Meflnje.

Ten: 011/2028 700 
<t>aKC:011/2028 745 

e-mail: office@rem.rs 
nMB: 102945724 

MaTMMHM 6poj: 17488554
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M M ajyhH  y BMAy /ja  je o/ipe/i6oM  MJiaHa 9. c tb b  1. 3aK 0H a o ejieKTpoHCKHM MeflnjMMa 

nponncaHO /ia CaBeT Pery/iaTopa a o h o c h  cBe aicre m  aejiOKpyra PeryjiaTopa, t o  he BaM ofljiyKa 

o H3 âBaHiy ao3BOJie 3a npy>KaH>e MeflHjcKe ycjiyre h A03BOJia y nwcaHOM OTnpaBKy 6 h th  
/jocT aB JbeH a h 3 k o h  H36opa MJiaHOBa C a ie T a  PeryjiaTopHor Tejra 3a eJieKTpoHCKe Me/iHje.



Crna Gora 
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP 104-043/25-232/1 
Podgorica, 19.09.2025. godine

Na osnovu uvida u distribuirane sadržaje, u okviru usluge distribucije linearnih audiovizuelnih 
medijskih usluga „EON SAT', čiji je pružalac: privredno društvo „Telemach Crna Gora" d.o.o., Sektor za 
nadzor daje sljedeći

NALAZ

Dana 19. septembra 2025. godine, u okviru usluge distribucije linearnih audiovizuelnih medijskih 
usluga ,,EON SAT', distribuirani su sljedeći televizijski programi:

„Arena 4 Premium " na poziciji 164;

„Arena 5 Premium" na poziciji 165;

„Adrenalin"na poziciji 167 i

,,Arena Tenis"na poziciji 168.

Dostavljeno
- Arhiva
Pripremila: Marija Aligrudić

POMOCNICA DIREKTORICE

Jadranka Vojvodić

1

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 
Podgorica, Crna Gora 
+382 20 201 430 
aini..i@amu.rne www.amu,me

mailto:i@amu.rne

